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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire  
tenue le 15/10/2023 à 20 heures. 

 
 
Le président chargé de présider la séance est Monsieur Lambert Vincent. 
Le secrétaire chargé de la rédaction du procès-verbal est Monsieur Chierici Serge.  
 
Présents 
- Manswetow Serge 
- Levaux Christrian 
- Lintermans Serge 
- Guillaume Thierry 
- Hackin Bernard 
 
Excusés 
- Néant 
 
Absents non excusés 
- Néant 
 
Invités  
- Néant 
 
Procurations 
- Néant 
 
 
Après avoir vérifié les procurations et constaté que l’assemblée était en nombre pour siéger, le président 
ouvre la séance à 20 heures. 
 
 
Ordre du jour de l’assemblée générale ordinaire 
 
Le président rappelle l'ordre du jour de la présente assemblée : 
 

1. Accueil et mot du président ; 
2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale précédente ; 
3. Modifications des statuts de l’ASBL ; 
4. Modification du règlement d’ordre intérieur (R.O.I) 
5. Équipements cyclistes 2024 ; 
6. Cotisations 2024 
7. Évaluation de l’ambiance au sein des différents groupes ; 
8. Finalisation de la saison ; 
9. Boudin de Noël ; 
10. Projets 2024. 
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Résolutions. 
 
1) Accueil et mot du Président 
Le président accueille les membres et introduit l'assemblée générale. 
 
2) Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale précédente 
Le pre sident remercie chaleureusement Bernard, Christian et Serge C. pour les heures passe es pour la 
re daction des nouveaux statuts. Ce fut une entreprise ardue. 
Après lecture par le président, l’assemblée générale décide à l’unanimité des voix des membres présents 
ou représentés d’approuver le procès-verbal de l’assemblée générale précédente en date du 01/ 
09/2023. 
 
3) Modifications des statuts de l’ASBL  
Après présentation et lecture des nouveaux statuts, ceux-ci sont accepté à l’unanimité. 
Bernard Hackin prendra contact avec l’expert comptable pour la suite de la procédure. 
 
4 )Lecture du ROI   
 
Une mise à jour de notre ROI était nécessaire. Après discussions et modifications nous arrivons à un 
consensus. 
Le nouveau ROI est voté à l’unanimité. 
 
 
5) Équipements cyclistes 2024  
L’assemblée générale accepte à l’unanimité le projet pour les nouveaux équipements 2024. 
Ceux-ci seront valable pour une période de 5 ans. 
Maillot 2024 

 
Pre sentation du nouvel e quipement par Thierry.  Bioracer sera notre fournisseur. 
Nous de cidons de choisir : 
Pour le Haut : 
La se rie ICON qui convient mieux aux Cyclotouristes : 

• le maillot MC qui devient le maillot obligatoire  le  
• le maillot MC  breeze maillot pour les tempe rature plus chaude.  
• Le coupe-vent col haut    
• Le maillot ML Tempest Light maillot mi-saison   
• La veste d’hiver Tempest Full  veste la plus chaude pour l’hiver   

 
Pour le bas : 
La se rie EPIC(gamme professionnelle) . De coupe e quivalent a  celle de l’ICON mais de qualite  et finition 
supe rieure. 

• Cuissard court 
• Cuissard long  
• Cuissard ¾ version ICON, ce mode le n’existant pas en Epic,  mais la peau est e quivalente. 

 
Accessoires : 

• Bas Technique  haut et bas 
• Tour de coup 
• Bonnet hiver 

 
Les gants e te , les manchettes ainsi que la casquette le ge re n’ont pas e te  retenus.  
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Date d’essayage : 
Notre pre sident contactera Emile pour connaitre les dispositions de la salle pour les essayages et en 
profitera pour retenir une date pour notre barbecue de juin. 
 
 
6) Cotisations 2024 
Il est décidé à l’unanimité de modifier les cotisations de la manière suivante. 
La cotisation fédérale sera de 30 € (augmentation de 5€), la cotisation club sera de 25 € et 50 € pour le 
nouveau maillot. 
Les années suivantes, le membre en ordre de cotisation pour 2024 paiera 30 € + 25 € - 10 € =45 €. 
Sous réserve d’augmentation de la cotisation fédérale ou des besoins de l’ASBL. 
 
7) Évaluation de l’ambiance au sein des différents groupes   
Après la discussion de la dernière réunion qui a créé une polémique, nous constatons que l’ambiance au 
sein des groupes est bonne voire très bonne et qu’aucun changement ou modification n’est nécessaire. 
Les membres des différents groupes veilleront néanmoins à ce que les membres qui prennent le départ 
aient les capacités nécessaire pour suivre le groupe choisit. 
 
8) Finalisation de la saison  
Le dimanche 29/10 sera la dernière date officielle de notre saison. 
Une randonnée de +/- 80 km à dénivelé raisonnable sera organisée par Serge Manswetow. 
Pour autant que cela soit possible au vu du nombre de participants, un seul groupe sera organisé. 
 
9) Boudin de Noël 
Vincent Lambert propose l’organisation d’un « Boudin de Noël » pour tous les membres afin de clôturer 
l’année sur une note conviviale. Cela est validé par l’assemblée générale. 
La date du 08/12/2023 est retenue.  
 
10) Projets pour la saison 2024 
Vu l’heure tardive, le choix des projets pour la saison 2024 est reporté à une date ultérieure 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 23 heures. 
Le secrétaire est chargé de rédiger le procès-verbal de l'assemblée générale qui sera envoyé en même 
temps que la convocation à la prochaine assemblée générale pour être approuvé lors de celle-ci . 
 
 
 
 
 
Lambert Vincent       Chierici Serge 
 
Président         Secrétaire
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